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Ziua prieteniei - Februarie 

 

Grădinița Nr. 23 

 

Glavan Tatiana - Grupa Mică 

 

Noi oamenii suntem  ființe sociale și pentru a trăi o viață lungă și fericită avem nevoie de 

prieteni, de oameni dragi alături! De la vârste fragede, copiii pot dezvolta relații apropiate care 

pot dura o viață!  Manifestarea sentimentelor de empatie, compasiune, grijă față de ceilalți, 

înțelegere, acceptare, încă de la vârsta timpurie, este esențială pentru o bună încadrare socială și 

dezvoltare psiho-emoțională.  

Prin activități specifice realizate în comun, preșcolarii grupei mici fac zilnic, pași mici, spre 

integrare, socializare și dezvoltare a relațiilor de colegialitate și prietenie! 
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Ziua mărțișorului - Martie 

 

Urieși Ilona - Grupa Mică 

 

Ziua Martisorului este sarbatorita si mult asteptata de prescolarii gradinitei noastre. Cu totii 

primim sau daruim martisoare impreuna cu urari si cuvinte frumoase. Anul acesta, in ideea de a 

dezvolta si manifesta sentimente de empatie, grija fata de cei din jur, intelegere si acceptare, cei 

mari i-au ajutat pe cei mici sa realizeze acest simbol al primaverii: Martisorul. Au invatat unii de 

la altii, s-au ajutat unii pe altii. 

 Impreuna au "impletit" firul alb langa cel rosu ca un simbol al prieteniei si intrajutorarii apoi au 

lansat baloane colorate in inaltul cerului punandu-si o dorinta  unul pentru celalalt. Incurajam 

prietenia si empatia! Acestea se invata din copilarie si sunt esentiale pentru o dezvoltare 

armonioasa. 
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Ziua Europei - Mai 

 

Farcaș Adela - Grupa Mare 

 

În ziua de 9 mai copiii de la Grupa Mare PP, GPN 23, au sărbătorit cu bucurie această frumoasă 

Zi a Europei. A fost o zi a păcii și unității. 
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Urieși Ilona - Grupa Mică 

 

Astăzi, cu ocazia Zilei Europei, preșcolarii Grădiniței cu program normal Nr. 23 au explorat, cu 

entuziasm și curiozitate, țări membre ale Uniunii Europene. 

Activitatea a combinat învățarea cu jocul, oferindu-le copiilor ocazia să descopere: simboluri 

naționale (steaguri, monumente și capitale),obiceiuri și tradiții, dar mai ales...delicii culinare! 

Activitatea a fost completată de momente de degustare a preparatelor din Franța și Italia, ce au 

adus un plus zilei! 

Prin această experiență, cei mici au învățat că Europa este un loc plin de culoare, gust și 

prietenie. 
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Grădinița Nr. 15 

 

Sava Andra-Maria - Grupa Mare B “Aricii isteți” 

 

De Ziua Europei, preșcolarii grupei mari B “Aricii isteți” de la GPN 15 au sărbătorit Italia prin 

degustarea unor preparate specifice. De asemenea, au descoperitcele mai importante monumente 

ale acesteia, iar la final au realizat o lucrare practică, respective Colosseum-ul din Roma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŞCOALA GIMNAZIALĂ ,,ION CREANGĂ” IAŞI 
 
 

Conținutul acestui material nu reprezentă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene. 

Timofti Adelina și Cimpoi Ana-Maria - Grupa Mijlocie 

 

Cu ocazia Zilei Europei, copiii din grupa mijlocie au pășit într-o călătorie magică prin lumea 

fascinantă a țărilor europene. Anul acesta, am poposit în Italia, o țară plină de culoare, cultură 

și... gusturi delicioase! 

Am început ziua printr-o activitate interactivă în care cei mici au aflat informații interesante 

despre Italia: am descoperit unde se află pe hartă, cum arată steagul țării, ce simboluri o 

reprezintă și ce tradiții are. Ne-am bucurat să vedem imagini cu Turnul din Pisa, Colosseumul și 

gondolele din Veneția. 

Apoi, am pășit cu entuziasm în tărâmul gastronomic italian. Copiii au fost încântați să descopere 

preparate tradiționale precum pizza, paste, focacia și tiramisu. Am vorbit despre ingrediente, 

moduri de preparare și importanța meselor în familie. 

Momentul cel mai așteptat a fost, bineînțeles, degustarea! Micii exploratori au avut ocazia să 

guste din preparate specifice italienești, pregătite cu grijă și adaptate pentru ei. Bucuria de a testa 

noi arome și de a învăța prin joacă s-a văzut pe chipurile tuturor. 

Prin aceste activități, copiii au învățat despre diversitate, respectul pentru alte culturi și 

importanța unității în Europa. A fost o zi plină de zâmbete, descoperiri și gusturi noi – o 

adevărată sărbătoare a prieteniei europene! 
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Simioneasa Gabriela și Moroșanu Georgiana - Grupa Mică “Micii exploratori”  

 

Grădinița cu program normal nr. 15, a participat cu mult interes la activitățile din cadrul 

proiectului de acreditare ERASMUS+, activități desfășurate ca școală gazdă pentru un grup de 

elevi din Portugalia.  

 Cu această ocazie, astăzi 9 mai, când sărbătorim ZIUA EUROPEI, noi, cadrele didactice în 

echipă cu părinții și copiii am marcat această importantă zi prin amenajarea de standuri cu 

elemente de decor specifice Portugaliei, Italiei și României, cu lucrări tematice dar și cu bucate 

alese. Astfel am avut ocazia de a merge în vizită la fiecare stand acumulând multe informații 

prețioase și încântându-ne papilele gustative. 

A fost o zi magnifică! Felicitări tuturor de la mic la mare 

 

! 


